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Buiss limP, =Iim( ”‘1j:1 '
’ N> oo\ 2n-1) 2
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SENENRE
I-Gims{iitman ABC i8S S Mt S s sIpnw oAt
AIEME tan Atan Btan C > 3+/3 fanth &g

-GIRANSIBER A= I|m(2x+3)cos[ X jEﬁ
2X+3

X—>00

B_"m\/x+\/x+\/x+...+\/x+\/x+6 -3

X—6 X—6
M-IfansGgsiis a wTuM|mE X, X,, X, X, X >0
X, +2X, +3X; + 4X, +5X; = a

(n gaimig)

TRIBMEE X +2°X, + 3% + 47X, +5° % =a’
X +2°X, +3 X, +4°X, +5°%, =a°
VI-i58] f mﬁgﬁﬁémsm?ﬁm‘j’R‘fﬂmt@jﬁ@ﬁ
vx,yeR: f(x+y)=ef(x)f(y)1gunf(x)
v-18] m 8t n tigsRRipmsigiumea
m 1 1 1 1 1

S
n 2 3 4 1318 1319
FIANWH misHhsEN9

4
X X"dx
vingpEEmal, = [ o

o) finndsigniddgj g |, msnigSsmpiwaia
By nanssiy | Siensiiy niuinnGma

,a>0,neN 9
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1 1

o

VII-IﬁajﬁFU‘[uTﬁSn :1+%+%+...+ 3 nZ fabbine N 9
. . 1 kel dx 1
o)Atk e N pnwuenas ——< | < 1
3 (k+1)2 k 3 X2 3/k2

£1+J.n dx

13/)(72

o) expgjmem [ y

dx
Wgsn

e [s]
m) iEE lim 1

X—>+00 %

SIRNISIEES

I- (NS tan Atan BtanC >34/3
8 A+B+C=7 = A+B=7-C
tan(A+B)=tan(z-C)
tanA+tanB

1—tan AtanB
tan A+tanB =—tanC(1—tan Atan B)

tan A+tanB+tanC =tan AtanBtanC (1)
MYIIYMA Cauchy

tan A+ tan B + tanC > 33/tan AtanBtanC (2)
o (1) g (2)

tan Atan BtanC > 3%/tan AtanBtanC

(tan Atan Btan C)3 > 27tan Atan BtanC

tan Atan BtanC >+/27 =3./3
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81188 tan Atan BtanC > /27 =34/3 fisid
II- BN BRNIMEY:

A= Iim(2x+3)cos(27zx j

X0 X+3
X T 27X — 72'(2X+3) 3
il y = =
2x+3 2 2(2x+3)  2(2x+3)
—ox+3=F & X —y+Z

2y 2X+3 2
MM X —o0,y >0

= Im(—i—jcos(;w y)

y—0 y
_ 3 i siny 37
2 yﬁo y 2
B_“m\/x+\/x+\/x+...+\/x+3 -3
o6 X—06

i f( \/x+\/x+\/x+ +/x+3 -3
:\/x+\/x+\/x+...+\/m +3
= fn(x).f_n(x):x+\/x+\/x+\/x+...+\/m -9
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1 1

un __un—1+_

6 6
1 1
=>U,,,==U,+—=
6 6

Fan 6™ iuma:
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6"'u_,=6"u +6"

(6"u,,, —6"u,)=6"

S (6“u., ~6°u,) :ni(G”)
k=1 k=1

6"u, —6U, =6+6"+6°+..+6""

n-1
6”un—6u1=6.6 L
6-1
1 6 +6u1
" 5 56" 6
9 X+3-3 1 1 1

i5 ulz—:1 =SU=—-——7+
X—6 6 6" 5.6 5

Huiss B:|im\/x+\/x+\/x+...+\/m -3

x—>6 X—06
111
6" 56" 5
MI-AANR{RTESSHR a itmHu

18 X, %, X, Xy, X 20 TR]HIEA
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X, +2X, +3X, +4X, + 5%, =a a’

x +2°x, +3*x, +4°x, +5°x, =a° | -2a

X +2°X, +3°X, +4°X, +5°%, =a° 1

(a® -2a+1)x +2(a*~8a+16)x, +3(a’ ~18a+81)x, +
4(a’~32a+265)x, +5(a’ ~50a+625)x, =0

(a-1)" % +2(a—4)"x, +3(a—9)°x, +4(a—16)"x, +5(a—25)" x, =0
MuBmITSs i nMmmS 3
a=1x=1X=X=X,=X%X=0
a=4X,=1X=X=%X,=X%=0
a=9%=Lx=X=X=%X=0

a=16,x,=LX =X,=X=X%=0
a=25X=1X=X,=X=X,=0
v-ifi f(x)
ms f msighfid R
vx,yeR:f(x+y)=e™f(x)f(y) (1)
-InuIPwiias
my (1) s@iiadns f(x)=0

IRUMIMEF VX e R
muh f(x)=0
wh x=0,y=0 frny (1)
= £(0)=1.12(0) & f (0)-
< f(0)(1-(0))=0= f
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= f(0)=1

gnuigii wi y=heR gy (1)
f(x+h)=e*"f(x)f(h)
Fx+h)=f(x)=ef () f ()~ F(x)
(X+h) f(x)_e™f(x)f(h)-f(x)

h
(X+h) f(x)_ FO)(e™"f(h)-1)
h h
Lifgf(XJrhg_f(X):f(X)Lﬁw (2),1(0)-1

e (h)-1_ “m(e“h ~1) f(h)+ f(h)-1

ifi | =1lim
h—0 h h—0 h
2xh _1 .
I:Iim(e )x2x.f(h)+limf(h) f0)
h—0 h h—0 h
|=2x+£'(0) .on f'(0)=acR
=2X+a

mu (2): f'(x)=f(x)(2x+a)
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_ P f'(x)
=2X+a=>—~2dx=(2x+a)dx
) fx) B (Bxral
f(x)
——2dx 2X +a)dx
| Frg®=T (2xrayx
(x)

x2+ax

In‘ X)|=x*+ax+c= f(x)=+ee
(X):keX+aX

wi x=0:f(0)=k=k=1

f;lﬁiS° ( ) x+2a

t@jﬂ@ﬁ

f(x) — e aeR

f(x+y)=e*f(x)f(y)

QU salxey) _ gomy govax gyieay _ gy raley) B
V- [t m ignhsE (1979)

M8 m&n MigeRRigmsigiuma

m 1 1 1 1 1

n 2 3 4 1318 1319
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e iT(p+9) BR{TFRIUIRSS

1 1 1 1 1 1
= 1+—-F-+t—Ft— -2 =+ =+...+—
( 2 3 1318 1319) (2 4 1318)
1319 1 1 1
= — —(l+—+—+...+—)
i\ K 2 3 659
1319 1 659(1)
a\k ; k
659 1 1319( j 659(1)
= — |+
2" )2
m X 1) 1 1 1 1
—= Sttt ——
n So\k/ 660 661 1318 1319
( 1 1 j ( 1 1 j ( 1 1 j
= + + + ot —+—
660 1319 661 1318 989 990
1979 1979 1979
660x1319 661x1318 989 x990
=1979( 1 + 1 + +—1 )
660x1319 661x1318 989 x990

guige m iunths8y 1979 9

VI-1. 36 n 8578 |, Ssmpwdy a
4

a
w8 1, = -

i Xx=at = dx=a.dt

- |X=0 =t=0
191
X=a —=>t=1

—dx ,a>0,neN
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1(at)4a.dt Cpoatdt ['a dt

ihuwms 1, = —
o t"+1

O(at)" +a" Toa"(t"+1)
184i8) 1, Ssmpwsn a wsgmisn 5-n=0=n=5
gt19s n=54
28008 1, Giene n 1GuIRTEe
§ims n=5 1HHMS 3
4

X

I —I dx
0 x°+a°
(X +a°)

__I x> +a° dx

=g[ln‘x5 + aﬂo

:l(ln 2a°—Ina’)

=—| [Za j:lmz
a° 5

nuiss g :glnz 1

VI- 1.Vk e N {(fN@uMAs ———<

1 Jk+1 dx 1
J(k +1)2

k  3/y2 3k2

vk e N :tﬁﬁXe[k,k+1]
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S k<x<k+1

1 1
< < <
%/(k +l)2 3/X2 3/k2

1 k+1 dx 1
k+1-k|< < k+1-k
3(k+1)2[ ] J-k 3X2 3,k2[ ]
1 kel dx 1
< <
3 (k+1)2 J.k 3 X2 3”(2
1 k41 dx 1
ACRESE; < < Y
g 3 (k+1)2 Jk 3 X2 3[k2
T A <8, <1+ ax
~ 1 3,2 1 3/\,2

MyMwaNIlihmse:
1 SJ‘kH dx < 1 (1)

ksng/k_z
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<

[

w £l

n+1 dx
L yess @
l k+1 dX
BTG <
'j] j 3(k+1)2 J.k 3 X2
n-1 1 n-1 K+l dX
<
;[30(_'_1)2} kl(J.k 3X2j
n dx
S” _1SL 32
n dx
Sn£1+j1 " (3)
dx n dx
my (2)&(3) ume s [ ——<S, <1+] I
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1 3y2
X
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n+l
2,
Jn+1 dx J-1n+1X§dX|: X 3 ' :[33/;]”1:3(@—1)
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4

5" ad
LGI{ R UENAT
M 12 +32+52+..+(2n-1)" =CZ ,

e)Qﬁ>2/ pcp
p+

\ larctan X |, -
I-grEAnERma | = | dx 8t
0 1+X
(cosx—sinx)cosx
—j dx 9
1+sin2x

m-irgdnisdgshin (u, ) igjunasnnésy
U, =3
u?-2u +2iwn=0123,...4
Uy = 2
(un _1)
A (u, ) tagaysisnd
VI-ing] f thugausmeieTiGhieix, 4

f(x o o
ﬁiLﬁ‘nﬁith lim L‘m’mgsm‘fﬁtmsiﬁtﬂs:

% (X — x)
f(x)=0
f'(x,)=0
f"(x,)=0
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#gigSsfinnntgsfina,b,c8ul ithwium

e*+a+bx+cx?
- -

lim |

x—0 X
v-ithepnamiginisia y '+ y = x’e*4

1(2X)n + (1— x? )n

vi-inggataagme |, = | o dx;
(1+x )
n=0,123,... 4
o) aanm |, 81 I jupnws (1, ) hainsd
() cepipietsilatelsbebi b It In+zgt§ﬁu}1mfamt§nﬂ

P=I.1

Tn+l

musnudisn

o - I =3 -
m) waNSBE lim L 84 lim (nl? )

nto | N>+
G) IRJUBERANE{IMTENSE |,

VIL-{guiijsamaigngimsiumsdmanmnigntgs12
BIMB RN T8y E TR T EMIT IR e
ATEMNMG AN ISAGIE MTAURBIME 3 fusiamy
BIMS12 inEuthmsdimais X §uY tﬁiﬁi‘jﬁstfﬁﬁiﬁﬁi
wAgiwnguds inwifaiifoTuwninieini
o-iftunEs[UgMMEIEuTaliminsipsiiusmm?
B-iugtsyAnsi{BaiTatunlims 3 i8] EmiugiGs
ANy R uis(fifmans
M) Asi{RaiTmsdimatgnms X §4Y |
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8) B :tlﬁmﬁmmsmmmﬁm X 84Y 4

SERMsIEsIEs
-{ENWUENAT
124345 .. +(2n-1) =CS
1 e:
Zn:(k):1+2+3+...+n= n(n+1)
k=1
Zn:(kz):lz +2°4+3+..+n° = n(n+1)6(2n+1)
k=1
i S, =12 +22+ 3 +..+(2n-1) = n [(2k—1)2]

i[4k2—4k+1] Z( ?)-43( k)+i1

n(n+1)(2n+1)_4_n(n+1) : 2
6 2 3
[2(n+1)(2n+1)-6(n+1)+3]=

=4.

Nan?+6n+2-6n-6+3
3

3
S, :%(2n+1)(2n—1) (1) B8

2n+1)!  (2n+1)!  (2n-2)Y(2n-1)(2n)(2n+1)
- 3(2n+1-3)! 6(2n-2)! 6(2n-2)!

= 2(4n?-1)= g(Zn ~1)(2n+1)
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(2n+1)(2n—
3

mu (1)&(2) Y[ (21 ]=c3,, fn

k=1

) 2)

3 _
C2n+1 -

Hu18s 2+ 3 +5 +...+(2n-1)" =C2 9

2.Crix2 NP cr
p+

n!
s Cl = 1
p!(n—p)! ®
Cr (n+1)!
" (p+1)Y(n+1-p-1)!
_ (n+1) LN (2)
(p+1) p!Y(n-p)
wh (2) iunfy (1) 1dhns
p+1
Eiu;_: n+1 (3)
C’ p+1
Iﬁiﬁ§tﬁtﬁﬂﬁjﬁ1
n+1 >2 il ? Vn,peN ,n>p
p+1 p+1
UM N, N=P dy
p+1 p+1

{x_n+1
3 SX=Yy=n—-p
y=p+1
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5

Tmensip]siwoagansuiomd
2

X X

y y y
<X 24y(x-y)

X—y
y

>4

& X2 —4xy+4y* >0
<:>(x—2y)2 >0 find

I1- AANSHEIISH{MY
1arctan x b b b
-I=J‘0 ) dx My 'faudv=[uv]a—'[avdu
u = arctan x du = 1 :
ke 1 = 1+x
dv:X—Jrl v=In(x+1)
| = " | 0T 1|I’1(X+l)d
= | =|arctan x.In(x + )}O—JOW X
T
|=—1In2-K (1
“n2-K (1)
i :Ilwdx
0 1+X
M x=2"" ims dx=_1_t_12+tdt: —2dt2
1+t (1+t) (1+t)
i0 x=0 M3 t=1
iU x=1 1ime t=1
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T
b

In(l—t+1+t)
ot 1+t
=2 e

i),

_I 1+t

1In2 In(1+t)
_-[ 1+t?

1 dt 1in(1+t)

01 4+t? _-[0 1+t?

_J-lln x+1

dt

dt

K=In2

dx 101 S
T
2K :In2[arctant]O :Zlnz
= K :%Inz Sgeny (1) 1Hums

1=Zmn2-Zm2=21n2
4 8 8

. 1arctan x
gutss | =

dx=Z1In24
0 x+1 8
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3. J (cosx— smx)cosxd

1+sin2x
SiN2X = 2SIn XCOoS X

X
RS L ,
1=sIn“ X+ C0s* X

. . 2
:>1+sm2x:(smx+cosx)

(cosx—sinx) i

J :Pcosx : :
0 (sinx+cosx)

i3 U=C0SX 1818 dx = —sin xdx

COS X —Sin x 1
dv=— S I V=—————
(S|nx+cosx) sin X + Cos X
COS X 2 2 sinx
==l —IZ—_ dx
sin X + COS X 0 sin X + COS X
o sin x
Jo1+K i8m K= [2—3NX gy
0 sin+ CoS X
T
Z  COSX
LI L= 2_—dX
0 sin X + COS X

K+L:j02dx:% (1)

L-K= dex:[ln|sinx+cosx|]z:0 (2)
0 sin X + COS X 0

my (1) 81 (2)
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K+L=2
2
L-K=0 x(-1)
K=L—k=2
2 4

T
Buias J =1-=
4

II- BN U
u, =3
2
B3 u :w . n=0123
n+l (Un _1)2
2
Tt un+1:—(u”_l) :r1=1+—1 .
(u,-1) (u,-1)
1
=u ,—1=
n+l (Un _1)2

= (U, —1)(u, -1)" =1 (1)

W Vn=0123...,u >1

Gind In sydeinis wims (1) idums
In(u,,, -1)+2In(u, — )_ (2)

i v, =In(u, -1)=v,, =In(u,,, 1)
MY (2) @V, +2V, _O:>v =2V,
= (Vn)mﬁgﬁtiinﬂmLﬁmStiﬁj%ﬁ q=-284
v, =In(u, ;1):In2
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v, =v,.q"=(-2)".In2 i v, =In(u,-1)
=1In(u, -1)=(-2)".In2=n2?
—u,-1=2"

Bu18s U, =1+207

f( ))=0

f(X) ..
IV- (antw$id lim ~ thsgsis f(%)=0
) (%) =0

e f(x) :msiETiiE b @l x, 1me f,f,f wginthag
AESTOTHN X,

1Bums f(x,)=Ilim f(x)=lim ) x(x=%)’
R o (x=%,)

THINBUING lim f(x)3:| leR
% (X=X, )

= f(XO):Ix0=O

)= lim £ () = lim 1 I T00) e ¢ (5 ) =0

X—Xg X—Xg (X — X, )

ms ()= fim— )
X=X (X— XO)

_ tim (%)
e (x=x%)
=|Ix0=0
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X —X,)
~lim (%)
on(x—xo)z
=lim f(x X(X—X
>!—>Xo()(_x0)3 ( O)
=1x0=0

-fAN&Ggsds a,b,c 8l

e“+a+bx+cx’
- -

OIS lim I

x—0 X
MYMWaNILimiggums:

f(x)=e"+a+bx+cx* ims f(0)=e’+a=0=a=-1
f'(x)=e*+b+2cx 1ms f (0)=e’+b=0=b=-1

f'(x)=e"+2c ims f"(O):e°+20:>C:—%

-Gimse a:—l,b:—l,c:—% 158 Me ¢

ex—x—lxz—l 0
= lim 2 nis (—j
x—0 X O

muimegiimed
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:Iimﬂ Ny (9

x—0 3)(2 0
—lim& =1 (2

x>0  BX 0
=lim—==

x—0 B

v-itheppnwasBmigininiagm

y +y=x%" (1)

iy, =ze* huigwgisiua (1)1
Yo +Ys =X (2)

WY, =z€" =y, =(z+2)¢"

= Ye=(2"+2)e"+(z+2)e" =(2"+ 22"+ z)e"

wh Yy, & Yy, ngwih (2) s
(z"+2z'+z)e* + 28" = X’ ¢"
(z"+22'+2z)e*=x’¢"
2"+22'+2z=x" (3)
ansi§wiitee z,18(4)

8 7, +22, +22, =X (4)

M (4) Uit z, MoUmigwmeni
Z, =ax’ +bx* +cx+d

ez, =3ax” +2bx+c
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Z, =6ax+2b
(4):6ax+ 2b +6ax” + 4bx + 2¢ + 2ax’ + 2bx* + 2cx + 2d = X°

2ax’ +(6a+2b)x* +(6a+4b+2c)x+(2b+2c+2d)=x°

1
a==—
2a=1 2
6a+2b=0 b=_—3
— = 2
6a+4b+2c=0 3
2b+2c+2d =0 CZE
d=0
zP:1x3—gx2+§x
2 3 2

ansi§wgigieg z, iswdm (3)
z,+22,+2z,=0
r’+2r+2=0
A'=1-2=-1=V°
:{rlz—l—i-:a—i.ﬁ :{a:—l
nL=-l+i=a+1f |p=1
z, =(Acos Bx+ Bsin fx)e”
z, =(Acosx + Bsinx)e™
3., 3

=71=172,+1 =(Acosx+Bsinx)e‘X+£x3——x +—X
hoe 2" 2 2
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56188 y; =(Acosx+Bsinx)+ Lo 3y 43y e*
? © 2" 27 2

VI-1). 5N 1, & 1)
1(2n)" +(1-x°

e In:jO 1ox)

-fi n=0 :|0='[011_|_2X2 dx
= 2arctan x|,
=2arctan1-0
—2><£—Z
T4 2

2
A1 n=1: Il_EZ)Z;(tz))Z( )dx

1 I:[(lii2)+(1;§2)j(lf);z)

rﬂt‘iX:tang 1918 dx:l(1+tan2€ dée
2 2 2
:dx:l(1+x2)d9 zizzlde
2 (1+x) 2
_ 2
it sinf=——, cosf=——
1+ X 1+ X

10 x=0 1913 0=0
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- T
10 x=1 1818 6’:5

z . 1
l, :Ioz (sm¢9+cose)§d6’

= %(—cose +sind) i
0

:%[(—O+l)—(—l+0)]:%x2:l

et (1,) igege

1 2x Y (1-x2)' | dx
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_[_ax ”_ﬂ —X
IO—[ e cosx}0 _[e cos Xdx
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nz
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nz
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oX oy
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. gt 2>0,VX,y>0
N8 z=x"y’ - x'y”
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Xy
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y—X
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y X
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< XLy =xy* >0
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a2a.b2b .C2c > a‘b+c .ba+c .Ca+b
o a o b
annapgiEn a’h'c’
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f(1)=1f(2)=884f(3)=271
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ax
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9.HAANE A? SiT A’ THEUEIR A" :{y” }LﬁﬁneN

IoumSe: A2 = Ax A
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1 301 3] |B3+V3 -1+3
2 23
A = V3 q
2J3 2
AsziAzxA
2 23| |3 1| [23-2¢3 —2-6
= X =
(243 2 1 3 6+2  —2J3+243
0 -8
= 9
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n Xn _yn ’
+auEE A :{ . }L’ﬁﬁnaN‘l

Xn+1 = \/§Xn - yn

yn+1 = Xn + \/gyn
+nBRAn: EwEanish§a A" = A"A
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yn+1 Xn+l yn Xn 1 \/§
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X Vea | \/§Xn -y, =X, _\/gyn

- {ym Xpet } ) [x@yn +X, =Y+ @Xn}

X =\/_X -

You = \/_ 3y, { = \/§Xn —Ya

Y. = \/_ 3y — y =X +~/3y,
X, = +J_ 3,

FACRYEE {Xnﬂ =3%, -,
yn+1 = Xn + \/éyn

B.SAMN Z, = X, +iy, GO 7,., = (VB+i)z, JEAND 2, = 2e'e
|8 z, =X, +1y,

= Zn+1 n+1 Iyn+1

=(\/§xn—yn)+|(xn+\/§yn)=\/§xn—yn+ixn+i\/§yn
:(\/§xn +ixn)+(i\/§yn —yn)
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ne
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Ggefnuianmenming =3 +i Bz =x +iy,

X Y \/§ -1

it A= = = x =3y, =1
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5188 |z, =3 +i

z. =z,xq""
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2 2

= 2(cos£+ isinzj _ 26’6
6 6

n
T nm
1= — a
Juisy = zn—{ZeG} =2"e ® 0

m.grigjuitfu det( A") &l det(A)]"
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2

det(A")=x2+y2 =|zZ| (2) .iaw

R
(zn:xn+iyn |2, = x+yn)

imtﬁ21:2ei?=re'9 =|z,|=2"
me(2) = det(A")=(2") =4" (3)
M (1) &(3) = det(A")=[det(A)]'
yuiss| det( A")=[det(A)]
IL GI{nws f (2+4)+ f(2-1)=24%+104% +16
8 . f (x)=x"+ax’ +bx® +cx +d
f(1)=1f(2)=88% f(3)=27
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-
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=21"+104° +16

5618

[-]-]

f(2+2)+ f(2-2)=24"+102% +16{

n-ihe e miginisiaw y'-2ay'+a’y =

aX

x* + 64
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idgjihepntuingims z = y.e

aX

1
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M z=ye “muifuwing (1)

iHme: y'-2ay'+a’y=

=>7'=ye ™ -—aey=(y'-ay)e™
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= =17'= dx
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= — ) X=— 7
16 X" + 64 167 x" +64
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8 8
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169 ., 64 1679 ., 64
X2 x?

" 16 216 2
(x—8j +16 (x+8j -16

u
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8
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8
X+—+4
4
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2 2
;ffﬁmz:ij arctan| X =8 —ilnszMch o
64 4x 2 [X"+4x+8

ifusuithe: sy ami s ans G011§172




Tmansip]sipagansimiEL) daipgapitang

IV.9. BN FAHANEN T MK ML J5S1NIHiAMEis AKLM

Z
ET" P
_-:—"'@\\
I “‘I~ - :'
4 RN 15—l
N AN 1V
N
! : \\: ‘\
B Yo mneh SAUVA
[ e f
I - AN D Yy
J S 22
B.-~
1 C
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115 g0 EmigiRHITag i (E) : ay "+ by '+ cy = g (x)e*
iat#0,a,b,c, 1R 81 g HSAUSAMNTTITR 4

o BIpNwuAtidugnud y = ze” MuiBwgiglium ()
imegnus z = h(x) Muiwgishvwwim

(F):z"+ f'(A)z+ f(1)z=g(x) 18 f(1)=ar®+bi+c

B #gins: grithepnwaBmiginiitagm y - 6y'+9y = x"e> it
neN

Uy =2
1581835186 8806 (u, ) FAnsidhen on 11

w

n+1 2n+2 n
i2in=0,123,..9
O.HANSIU, §US, = Uy +U, +U, +...+U, DIHSHESIS N ¥
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M N, I, E hEans{umginings (P) thigwsing (ox),(oy),(0z) 11ikm
o GIHANSIR{RGNIS{HIMAN NIE
b IR BMIgH0sHRIh Y (oxy) Bui(P)9
V-ingjugnus f ﬁmﬁtﬁjR'nﬁmi@jﬁ@ﬁf( )+ f(2-x)=x>+84
BIHANSIHIHIH]TA | :E% 9
Sensnsignes
I grsnnaymuisgfigminns
9. A: mumsfumsnangsm
muiaminne
A : monsfuirnuywish A
B, : mUMsTirtnuywiins B
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B, : mumsmigjigwiisiB
=(ANnB,)U(A NB,)
P(A)=P(ANB)UP(ANB,)
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m n N n m
T m4n m+n m4+n m4+n
2mn
HEISsP(A)=——1

.17 P(B)
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B: mumsfumsenangwm
muffigmiangw P(B)=1-P(A)
2mn _ m? +n’
(m+n)’ _(m+n)2

M.GIENWUENATH P(A) < % 81 P(B) 2%

2mn

e P(A)= (0T

METEMOBE]Y-3086IMNE (AM —GM )
m+n>2Jmn
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1 < 1
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(Im +1.n)2 < (l2 +12)(m2 + n2)

(m+n)’ < 2(m? +n?)

1L 9.[nwsd y=ze” huiguiva (E)ims z=h(x)
mutgmiue (F)
(E):ay"+by'+cy=g(x)e™
(F)az"+ f'(1)z=9(x)
g f(1)=at’+bi+c
il y=ze”huifwgighuai(E)imsy,y,y"
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az"+ f'(1)z'+ f (1)z=g(x) thasmi (F)
8618 10 y=ze huigwivw(E)imsz mutgwivn(F)
REEH
grigs o §miginiite i (E): y™-6y+9y = x"e* idline N
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muEaueaninid iU y=ze> muifwgiglie(E)
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X—>+0

_lim x| _XTX=2 X+h=x—2 |
o X X2 X4 X+ 2 ]

= lim x+/X 2 + .
X—>-+00 _\/X+\/X+2 \/X+4+\/X+2—
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OB+0OE +0C +0D =-0A

5188 | OA+OB+OC +O0D +OE = 0fii

206
iUttt afiy eamis -5§8 ans



Tmansip]sipaagansimiE+<o) SRUgaritese

B wRENEAMNGAIESsin £ 844

idgimsmumal+ ycosz?ﬁwlcos%[ =0 (1)
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P

0 P-c
Bumint 1B? =—5—ac: IC? =T.ab

— alA? +bIB? +cIC? :¥abc+ PI;babc+ > C abc

= alA? +bIB? +cIC? = abc fisi
m.nwh Ol? =R* - 2rR

MYIUEZNID
VX :aXA? +bXB? +cXC* =(a+b+c)XI* +abc twfix=0
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aOA’ +bOB? +cOC? =(a+b+c)OI* +abc

i OA=OB=0C=R ,a+b+c=2P

5-C o abc=4PrR
4R

— 2PR?>=2P.0I*+4PrR
= R*=01?+2rR+2rR

guiss (= OI% =R*—2rR {isif
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